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１．定例会議                          

○理事会                       ９月２５日（火）  
   理事１３名、監事２名が出席し以下のとおり会議は進められました。 
《報告事項》 
①建築部会役員会（８／２１） 

  ②災害対策委員会（８／２２） 
  ③企画・工務委員会による講演会並びに情報交換会（８／２３） 

④土木部会役員会（８／２８） 
⑤建築部会員会議（８／３０） 

  ⑥秋田市総合防災訓練（８／３１、中止） 

⑦土木部会員会議（９／１０） 
⑧建設会館改修工事について 
  アスファルト防水（屋根）改修工事及び風除室強化硝子扉枠交換工事 

工事請負予定 中央土建(株) 代表取締役 伊藤久嗣   
   事務局は①から⑧について経過報告を行い、特に各部会からの要望５項目について

は具体な経緯説明を行いました。その後議長は補足説明や質問・意見を求めたが発言
者はなく、議長は協会屋根の防水工事の適期施工を行うよう指示し、理事会として８
項目について了承しました。 

 
《議事》 

   議案１ 災害協定に基づく応急活動終了報告書について 
   事務局は８月２２日開催の災害対策本部及び委員による委員会において、「応急活動 

未報告分について再度照会を求める」ことになった旨、報告しました。 
その後で再度照会した結果の報告を事務局は行い、議長は意見・質問を求めたが発 

言者はありませんでした。 
今後秋田市への対応について協議した結果、報告のあった全てのリストを添付し「応 

急活動終了報告書」として、秋田市に提出することとしました。 
 
《その他》 

  協会関係行事の日程等について 
  ①協会・土木部会・建築部会共催ゴルフ大会 

    日 時 ： １０月１１日（木）午前９時５２分スタート   
    会 場 ： 秋田椿台ＣＣ ・ 表彰式＆懇親会 濱乃家（大町４-２-１１） 
 
②平成３０年度測量技術研修会 

    日 時 ： １０月１６日（火）午前９時 開会式 
会  場 ：  太平山スキー場（オーパス）  

     
③入札制度の検討等特別委員会 ３０年度要望 

    日 時 ： １０月  日（ ）午前１０時３０分 協会会議室 
 入札制度の検討等特別委員会を１０月１５日（月）午前１０時３０分から協会 

会議室に於いて開催することとしました。 

   

 次回開催日を１０月２２日（第４月曜日）三役会１０時 ・ 理事会１１時の 

開催と決定し午前１１時３７分閉会しました。   



     

２．部会・青年会等の活動                           

○土木部会員会議                  ９月１０日（月） 
    部会長ほか役員１４名が出席し下記議題について協議を行いました。 

議題『秋田市発注の建設工事の入札等に対する要望』について、事務局は平成２９ 
   年度要望書・回答の改正部分及び未改正部分の各項目別に説明を行いました。 

その後議長は昨年度要望事項単位で会員に対し今年度要望について意見を求め、協
議した結果は以下のとおりでした。 
 

 ① 最低制限価格制度についての要望 
上記制度の中央公共工事契約制度運用連絡協議会政令指定都市や県庁所在市の 

状況から、秋田市最低制限価格制度取扱要領第２条第１項(設計金額５千万円未満) 
を除き、今年度も引き続き同制度における秋田市の抽選方式等について、秋田県の 
「建管－１３９７ 平成１９年９月２７日 最低制限価格制度の取り扱いについ 
て(通知)」に定める調査基準価格等の算定方式を参考に、改正要望することとしま 
した。 
  

② 低入札価格調査制度についての要望 
秋田市低入札価格調査制度取扱要領では契約金額が低くなるため、「秋田県低入 

札価格調査取扱実施要領」(平成９年８月８日監-１３９７)」参考に改正要望する 
こととしました。 
 

③ 地元建設業者への受注機会の増加についての要望 
議長より仁井田浄水場更新工事について状況説明があり、今年度の要望対象とし 

ては「時期尚早」として、来年度に持越しすることとしました。 
 

④ 秋田市総合評価落札方式ガイドラインの要望について 
今年度も「労働環境評価」、「地元貢献評価」、「工事成績評定からの減点」の３点 

について昨年度に引き続き同じ視点で要望することとしました。 
 

⑤ 新たな要望として、今年度の秋田市の災害復旧工事発注の入札不調に関連して、 
その原因となっている仮設工事と設計内容の不備、入札金額の妥当性、適正な工期 
と工事の平準化について配慮を求める要望をすることとしました。 
 
以上５項目について、事務局が要望項目を整理後要望書をまとめ次第、入札制度 

の検討等特別委員会に諮問することとしました。 
 

その他として事務局は８月２８日土木部会役員会で決定した「平成３０年度事業に 
   ついて」の報告と、秋田市との協定に基づく災害応急活動の報告書提出状況につい 
   て報告を行い、午前１１時１５分閉会しました 
 


